

刘烨张涵予黄渤首度合作,出演抗战题材电视剧《火线三兄弟》 三大“金马影帝”拼演技

核心提示

□据 新华网

2月28日,电视剧《火线三兄弟》在北京举行新闻发布会。著名导演管虎携刘烨、张涵予、黄渤三大“金马影帝”以及该剧其他主演孙宁、黄小蕾、李梦等登台亮相。抢眼的题材、超强的阵容,让《火线三兄弟》迅速成为各方关注的焦点。



导演管虎“不走寻常路” 挖掘抗战题材新视点

电视剧《火线三兄弟》由实力导演管虎执导。作为中国第六代电影导演中的代表人物,管虎曾打造过《西施眼》、《斗牛》等多部经典之作。2009年,管虎凭借影片《斗牛》斩获第46届金马奖最佳改编剧本奖。而由他执导的电视剧《黑洞》、《生存之民工》、《冬至》、《沂蒙》、《女子军魂》等,更因具有强烈的现实主义色彩和人文关怀精神而广受各方好评。

《火线三兄弟》虽是一部抗战题材作品,却能够摒弃以往抗战剧的传统套路,以不拘一格的形式,从一个普通家庭入手,通过三兄弟在战争背景中各自不同的人生选择和传奇际遇,展现了一个个可歌可泣的抗战故事。

剧中,田家三兄弟性格迥异,遭遇不同,因种种机缘,或主动或被动地走上了抗战救国的道路。在《火线三兄弟》中,国仇与家恨、民族大义与兄弟亲情、剑拔弩张的情节与爱恨纠结的情感交织在一起,可以说是将战争、情感、谍战等多种收视元素“一网打尽”。

刘烨上演惊险“潜伏”戏码 剧中九死一生

在《火线三兄弟》中,刘烨饰演最具传奇色彩的田家三兄弟中的老二田二林。

帅气踏实的田二林原本是一个胆小怕事、唯唯诺诺的厨子,却被地下党人老崔选为“卧底”,进入日本人的料理店,冒充日本厨师小泉敬二,搜集情报。懵懵懂懂的他在毫无把握下稀里糊涂地开展工作,在一次次化险为夷中开始自己的潜伏生涯。在潜伏的日子里,他凭借自己的机智一次次传递消息,又数度为我党根据地运送物资。在田二林的身份即将被揭穿

时,他又巧妙周旋,化解危机。同时,田二林在老崔等共产党人的感召下,坚定了抗日的信念。

在剧中,刘烨饰演的田二林虽然是个小人物,却肩负着潜伏的大任务,九死一生,终于成长为优秀的革命战士。

张涵予化身“铁血杀手” 让日寇闻风丧胆

在《火线三兄弟》中,张涵予饰演的田家长子田大林原来是国民党军人,在抗日战场上骁勇善战,成为令日寇闻风丧胆的“铁血杀手”。然而,一次意外的被俘让田大林受尽身心的折磨,特别是看着相处多年的战友被活生生残害至死,而且其死还和他有直接关系时,这个在战场上永不退缩的热血男儿精神崩溃了。不过,在好友的帮助下,他克服心魔,修补精神创伤,加入抗日锄奸团,并凭借出神入化的战斗能力和高超的暗杀技巧,成为令敌人闻风丧胆的“影子杀手”。

剧中,张涵予将一个果敢硬朗的军人形象演绎得淋漓尽致。

黄渤演绎“黑帮老大” 全新角色给人惊喜

在剧中,黄渤饰演田家三兄弟中最小的一个——田三林。田三林纯朴、孝顺、机灵,连年战乱和饥荒逼得他带上母亲进城投奔二哥。来到北平城外,三林却因碰上骗子被骗得身无分文。迫于无奈,正直的田三林不得不当上强盗,更误打误撞走入黑帮,从初到北平的“土包子”一路混成有名有号的“黑帮老大”,上演乱世传奇人生。

黄渤饰演的田三林戴皮帽、墨镜,身着毛皮大衣,将一个头脑灵活、巧言善辩的“黑帮老大”刻画得入木三分,其矛盾的角色性格、曲折的人物命运,让观众充满期待。



孙宁、黄小蕾、李梦 演绎英雄背后的女人

除了刘烨、张涵予、黄渤三大影帝集结外,该剧更汇集了孙宁、黄小蕾、李梦等实力女星,柔情演绎英雄背后的女人。

曾在《京华烟云》、《金粉世家》等多部热播大戏中有过精彩表现的女星孙宁,这次在新剧中饰演女主角之一的王慧芸。剧中,她是田大林战友的遗孀,在与大林朝夕相处中日久生情。她不仅鼓励大林克服心魔,加入共产党,还在地下党的安排下与田二林假扮夫妻,最终成为一名优秀的地下党员。

而在《闯关东》、《钱多多嫁人记》等影视剧中表现出色的黄小蕾,这次在新剧中出演风尘女子宋亚娟。宋亚娟和田三林是一对欢喜冤家,在乱世中上演了一段欢喜姻缘。

女星李梦此次在剧中出演梁家大小姐梁雅优。梁雅优虽然来自黑帮之家,却满怀一腔爱国热情,组建了锄奸团。

烽火硝烟中的情感纠葛,成为该剧的一大亮点。此外,迟蓬、张鲁一、费振翔、王迅等众多实力明星也倾情加盟《火线三兄弟》。

首款精彩片花曝光 带给观众不一样的收视感受

《火线三兄弟》眼下正在紧张拍摄中,而该剧的首款片花也已“出炉”。在曝光的片花中,人物形象鲜明,田大林战场上的刚勇和精神受创后的挣扎,田二林的本性胆怯和潜伏时的沉稳以及田三林的机灵聪明和激进都有精彩的刻画。

该剧节奏更是张弛有度,战争场景的震撼、潜伏谍战的紧张、爱情纠葛的缠绵唯美都在导演的把握之中,带给观众不一样的收视感受。

相关链接

2001年,刘烨凭借电影《蓝宇》成为第38届金马奖影帝。

2008年,张涵予凭借电影《集结号》获第45届金马奖影帝。

2009年,黄渤凭借电影《斗牛》获第46届金马奖影帝。导演管虎凭借《斗牛》获第46届金马奖最佳改编剧本奖。





洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

